一络卷 韓軍 编辑 唇颜菊 核对 划畅 贩兵 王小羽

# 美国驻广州领事馆保安承认 曾试图向中方卖机密

曾在美国驻广州新领事馆工地担任保安员的美国人布赖恩·安德伍德当地时间8月30日在美联邦法庭上承认,他因股票亏损,曾试图将领事馆内的机密照片及其他机密资料卖给中国政府。

据英国广播公司(BBC)8月30日报道,安德伍德所承认的罪名,最高可判终身监禁,但根据美国联邦判刑规则,安德伍德可能会被判入狱15至20年。

根据检控官提供的资料,安德伍德在股票市场损失了约17万美元后,希望通过向中国方面出售情报获得300万至500万美元。他开列了一份美国驻广州领事馆内所有保安升级情况的清单,并绘制了一份平面

图,标注了领事馆内的监视摄影机位置。

安德伍德向中国国家安全部写了一封信,希望与中国官员安排交易并拍摄了自己工作地点的照片。但是中国国家安全部外的守卫拒绝接受他的信,让他离开。最后,他在住处公开摆放这封信,希望中国国安局的特工能够发现。他以为,中国国安局会定期搜查美国人的住外。

一年前,美国特工在香港调查安德伍 德时,后者透露了自己企图出卖情报的计划。根据安德伍德之后向美国特工所透露的情况,中国国家安全局可以根据他所提供的情报,秘密进入美国领事馆并安装监听设备或者其他监视设备。 2011年5月,安德伍德偷偷摸摸携带照相机进入美国领事馆,拍摄了30张禁区建筑以及建筑内的照片。其中许多地方被列为机密。安德伍德除了担任美领馆的保安,他还曾由美国特工安排参加美国的反监视计划,如果他被中国情报部门接触招募,他必须向上级报告。

当他后来被美国调查人员怀疑时,他 最初还宣称自己与中国安全部门接触是 这一反监视计划的一部分。

美国司法部国家安全局负责人说,安德伍德有责任严防外国间谍探听美国新领馆的情况,可是他在遭遇财政困难时,却企图为了个人利益背叛祖国。 本报综合



## 倡支持 "支持叙利亚向民主系统和平过渡"

穆尔西是30余年来首名到访伊朗的埃及领导人。1979年,伊朗发生伊斯兰革命,推翻巴列维王朝。埃及随后与以色列签署和平条约并向伊朗流亡国王提供政治庇护,两国外交关系中断,至今仍未恢复大使级外交关系。

穆尔西在当天讲话中说:"(结束)叙利亚流血冲突是我们所有人的责任,除非外界真正干预,流血冲突不会结束。叙利亚危机让我们的

心滴血。"

"我们应当向那些为自由和公平而斗争的叙利亚人表达全面支持,把我们的同情转化为明确的政治愿景,支持(叙利亚)向民主系统和平过渡。"

穆尔西抨击叙利亚总统巴沙尔·阿萨德政权 实施"压迫"政策,失去合法性。他说,在叙利亚, 建立民主体系符合叙利亚民众诉求,还能够保护 叙利亚不致陷入内战,或者因教派冲突分裂。

### 遭抵制 演说期间叙代表团离场抗议

穆尔西是埃及首名民选总统,来自逊尼派 的穆斯林兄弟会。穆兄会反对什叶派分支阿拉 维派主导的巴沙尔政权。

穆尔西先前就叙利亚问题表态,反对外界军事干预叙利亚冲突。他8月30日呼吁,团结叙利亚组织松散的反对派,推进叙利亚过渡。埃及准备与各方合作,结束叙利亚流血冲突,就"新叙利亚"达成一致愿景。

叙利亚代表团在穆尔西演说期间离场,以 示抗议。

出席会议的叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆说:"穆尔西的言论违反首脑会议传统,被(我们)视作对叙利亚国内事务的干预。"

叙利亚新闻电视台援引穆阿利姆的话报道,穆尔西有关叙利亚的发言是在"煽动叙利亚流血冲突"。

### 首会晤 "讨论了提高两国关系级别的途径"

首脑会议召开之前,埃及官员说,埃及和伊朗预计不会举行高级别双边会议。然而,伊朗媒体报道,穆尔西8月30日会晤伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德。

伊朗外交部副部长侯赛因·阿米尔告诉旗帜电视台,双方强调强化外交努力化解叙利亚危机,防止外国干预。

"他们还讨论了提高两国关系级别的途 径。"这名副外交部长说。

法新社说,穆尔西6月就职总统以来,伊朗

方面一直寻求与他接触。

穆尔西先前提议,伊朗同埃及、土耳其和沙特阿拉伯一起,成立一个四国联络小组,斡旋叙利亚冲突。不过,按法新社说法,伊朗仍无意与巴沙尔政权断交,另外叙利亚反对派也不愿伊朗加入斡旋。

以色列媒体报道,穆尔西出席8月30日会议后不久离开德黑兰,这与穆尔西办公室先前说法相同。穆尔西办公室在首脑会议举行前说,穆尔西只打算在伊朗待上数小时。

# **战况链接** 叙反对派称击落政府军战机 叙利亚反对派8月30日说,反对派武装当天 利亚自由

叙利亚反对派8月30日说,反对派武装当天进攻北部伊德利卜省两座军事机场,摧毁数架政府军直升机和战机。另有一支武装宣称在伊德利卜省靠近土耳其边境地区击落一架政府军战机。

叙利亚反对派活动人士说,反对派武装向塔夫坦纳兹和左胡尔两座机场发动进攻,摧毁至少5架直升机和超过6架F-16型战斗机。阿拉伯卫视台播出的视频画面显示,天空中看似有烟雾,一个人跳伞降落。一架叙利亚政府军直升机在上述地区盘旋,似乎在寻找战机驾驶员。"叙

利亚自由军"指挥官阿菲夫说,反对派武装当天早晨使用自动武器击落一架从左胡尔机场起飞的米格战机,两名飞行员跳伞后被擒。尚不清楚两支反对派武装宣称击落的战机是否为同一架。叙利亚政府尚未就上述说法发表评论。

叙利亚总统阿萨德8月29日接受亲政府私人电视台"世界"采访时说,政府军需要更多时间赢得对反对派武装的战争,还说有人从政权内叛逃是"积极进展",属于国家"自我清洁"。 综合新华社等

### 罗姆尼接受共和党总 统候选人提名



美国马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼 8月30日在坦帕举行的共和党全国代表大 会上发表讲话,接受共和党总统候选人提 名,并提出自己的竞选主张。

罗姆尼在讲话中说,当前美国需要创造更多就业岗位,如果当选总统,他将推动实施五点经济主张,在未来4年内为美国创造1200万个工作机会。 本报综合

### IBM 日本公司前社长偷 拍女性裙底被起诉

据8月30日报道,日本东京警方当天 证实称,IBM日本公司最高顾问、前社长大 岁卓麻(63岁)因在一车站内偷拍女性裙 底被起诉。

根据指控,大岁卓麻于8月22日上午8点左右在一车站内的自动扶梯上用便携式音乐播放器摄像头偷拍女性裙底。

大岁卓麻身旁的人发现他的举动后报警,警方在其音乐播放器中找到了偷拍的视频。大岁卓麻承认了偷拍行为,称自己"对偷拍感兴趣"。

IBM日本公司称,大岁卓麻已经因"个人原因"提交了辞呈,该公司公关部门表示"详细情况尚不清楚"。 微言

### 印尼沉船 55 人获救 目前仍有近百人失踪

据8月31日报道,一艘载有约150人的难民船日前在前往澳大利亚圣诞岛途中,在印尼巽他海峡附近沉没。澳大利亚官员8月30日称,迄今已有55名难民获救,目前仍有近百人失踪。在印尼放弃救援后,6人于午夜被一艘货船所救,49人被澳大利亚海军成功营救。

澳大利亚海事安全局称,搜救船已经 找到55名幸存者。他们伤势严重,但是伤 情稳定。该局说,搜救规模正在缩小。

据《法制晚报》

### 菲律宾地震致中部与南 部多市电力供应中断

菲律宾东部海域8月31日晚发生里 氏7.6级地震,造成菲律宾南部至少1栋 房屋坍塌,中部与南部几个城市的电力供

太平洋海啸预警中心最初对菲律宾、印尼、中国台湾地区、日本、关岛、北马里亚纳与巴布亚新几内亚等地发布了海啸预警,随后解除了对大部分地区的海啸预警,目前仅有菲律宾、印尼、帕劳等地的海啸预警还没有解除。

美国地质勘探局称,这次地震初步测算震级为里氏7.6级,发生在当地时间8月31日晚上8点47分(与北京时间相同),震源深度为34.9公里,震中位于菲律宾东部萨马岛以东约106公里处。此前,美国地质勘探局称震级为7.9级。

中国地震台网测定震级为7.6级,震源深度30公里。

菲律宾地震局局长索里杜姆表示,已 经建议萨马岛沿海居民撤退到地势较高地 区。 **本报综合** 

# **埃及总统[炮轰]叙总** 为挺叙利亚反对派

第16届不结盟运动首脑会议8月30日在伊朗首都德黑兰举行,埃及新任总统穆军默德·穆尔西在会上发表演说,支持叙利亚反对派,主张实现叙利亚政权和平过渡。

这一说法遭叙利 亚代表团离场抵制。